

“巴铁”投资方涉嫌非法集资

北京华赢凯来资产管理公司白某某等32人被刑事拘留

本报讯 据北京晚报记者了解,7月2日,北京市东城公安分局在官方微博发布消息称,针对有投资人举报北京华赢凯来资产管理有限公司从事非法集资活动的情况,东城分局高度重视,依法立案侦查,积极开展了调查取证工作。此前有报道称,该公司涉嫌利用“巴铁”项目在全国范围面向公众非法集资。

2017年6月28日至30日,警方先后将白某某(男,47岁,河北省邢台市人)等32名犯罪嫌疑人抓获归案。目前,上述人员均已被依法刑事拘留,警方正在全力开展审查取证、追缴涉案资产等工作,依法最大限度保护投资人的合法权益。

相关工作进展情况将适时予以通报。

警方提示投资人尽快到合同签署地公安机关报案,依法理性反映诉求,积极配合公安机关开展侦查办案和调查取证工作。

新闻背景

华赢凯来这家公司可能很多人并不熟悉,曾被炒得火热的“巴铁”项目背后投资方即是华赢凯来。而华赢凯来的大股东即被警方刑事拘留的白某某。

去年5月,号称我国拥有自主知识产权的“空中巴士”——“巴铁”1号试验车在北京国际科技产业博览会上亮相,赢得了媒

体的广泛赞誉。但自从去年8月“巴铁”试验车在河北秦皇岛上路试验后,形势却发生了逆转,媒体质疑声不断。

相关报道称,华赢凯来打着地方政府拟建“巴铁PPP工程”项目的名义面向公众集资。这家公司许诺的12%至14%的高回报率,吸引了很多投资人,有的老人将自己的积蓄全部投入这个项目。但实际上,“巴铁”项目尚在试验阶段,并未正式立项,而该公司的其他投资项目也并不乐观。

仅仅不到1年时间,“巴铁”项目就陷入泥潭。今年5月,华赢凯来宣布,首次兑付比例缩水为债权人本金的1%。但这1%的

兑付承诺也只有少数投资者获得了兑现。后来该公司又宣布投资者可以选择接受房产、汽车等实物抵债。

今年6月21日,秦皇岛市北戴河区官方表示,由于“巴铁”制造方人员突然撤离,将在月底前拆除“巴铁试验线”,恢复道路正常通行。而华赢凯来公司更是四处被投资人追债。

有关调查显示,华赢凯来并非第一次触碰法网。2015年底,打击非法金融活动领导小组办公室曾公布互联网金融“黑名单”,华赢凯来榜上有名,涉嫌非法集资大案的e租宝也同时在列。

(王蕾)

国家食药监局上线首批食品药品科普视频

本报讯 保健食品是不是骗人的?食品中是不是没有食品添加剂才是最安全的?亚硝酸盐是不是都来自非法添加?据北京晚报报道,昨天上午,国家食药监局正式上线了首批食品药品科普视频。今后,公众可以通过秒懂百科视频平台了解权威科普知识。

近年来,关于食品药品领域的谣言层出不穷,流传甚广,今年国家食药监局与百度百科共建权威科普网络平台,通过短视频和词条两种形象,传递食品、药品、化妆品以及医疗器械最权威、最科普的知识,昨天平台正式上线。双方今年将共建800部科普秒懂视频,上万条词条,将权威、生动的科普信息高效地传播给公众。

记者注意到,小视频采用动漫形式,深入浅出,比如苏丹红属于非法添加剂,而不是食品添加剂;国家允许使用的食品添加剂有剂量的要求,过犹不及;卤水如果在合理范围内使用,可以制作出美味的豆腐,但过量使用就是毒药;对于食品添加剂,正确的态度是“我们的生活离不开食品添加剂,购买时要选择正规渠道,使用食品添加剂的食品都会在标签上注明。”(贾晓宏)

男孩遭父亲“家法”伺候 遍体伤痕裸身游街

本报讯 云南昭通一名12岁的男孩全身赤裸,身上有一道道伤痕,被皮绳绑着双手拴在摩托车上,他的父亲则骑着摩托车一路奔驰,男孩在后面被迫一路奔跑……最近两天,一段父亲毒打羞辱儿子的视频在昭通微信朋友圈疯传,吐槽声、谴责声此起彼伏。

6月30日晚上6时许,经过“@昭通视觉”“@昭通城事”等爆料,一段触目惊心的视频在昭通微信朋友圈内疯传,舆论哗然。

云南网记者通过视频和相关图片看到,一名看上去十一二岁的小男孩一丝不挂,后背、腿部等部位伤痕累累,其中一些伤口已经开裂渗血,让人不忍直视。

事情发生在6月30日下午3时许,昭通城枫园路廉租房小区,一名骑摩托车的中年男子连同裸身的小男孩被热心路人拦截下来。据悉,中年男子是孩子的父亲,这样做只因男孩“太不听话了”。民警随后赶到现场讯问。

7月2日下午,记者通过各方核实,确认中年男子与小男孩确实是父子关系。这名中年男子姓周,现年48岁,从贵州省威宁县中水镇来昭阳区当了上门女婿。

被毒打的小男孩小明(化名)今年12岁,在昭阳区某小学读四年级,在家里三姐弟中年龄最小,母亲常年生病吃药,

父亲外出务工挣钱,家庭经济一直比较拮据。

最近几年,小明性格顽劣,贪玩好动,又不听话,没少惹事。为此,他经常挨父亲的“棍棒教育”,却越打越不听话,让望子成龙的父亲伤透了心,却又无可奈何。

就在事发前一天,小明从家里偷了100元钱,私自跑出去玩了一个通宵,第二天上午又没去学校上课。小明“失踪”后,周某一家焦急万分,连夜四处寻找,仍未见其踪影。

6月30日下午,周某找到偷钱且夜不归宿的小明后怒火中烧,马上要对小明实施“家法”。小明像往常一样,自己脱光了衣服,任由父亲“处置”。父亲也毫不留情,狠狠地抽打小明。

怒气稍稍消减后,周某看着儿子的伤痕,心里有点懊悔,便大声呵斥儿子:“你快点把衣服穿起来!”

没想到,小明的犟脾气又来了,一言不发,呆呆地站着,突然拔腿就跑。跑出去没多久,就被周某追了回来。

当周某再次命令小明穿上衣服时,小明还是一言不发。周某生气地说:“你光着身子,丢不丢人?”“不丢人!”小明答道。“好的,你(既然)不嫌自己丢人,我就让你去街上走一趟,看你到底丢不丢人。”于是就发生了开始的一幕。

目前,当地警方正在调查此事。(申时勤)



网传图片

对小女孩喷催泪瓦斯 安徽一民警被禁闭

本报讯 7月2日晚,安徽省颍上县公安局官方微博@颍上公安在线通报称,7月2日,该局接到网报“安徽省颍上县人民警察对小女孩喷辣椒水”的舆情综述信息,督察长李光亮立即指派县局督察大队对事件进行调查。

通报称,经查,颍上县公安局中山派出所副所长孙柳涛带队处置“瀚海御水蓝庭小区”业主维权事件,没有做到规范执法,使用驱逐性警械催泪喷射器时,没有按照规定要求现场无关人员躲避,连累现场一小女孩被催泪瓦斯伤到眼睛,导致群众不理解等负面舆情。

通报表示,根据《公安机关实施停止执行职务和禁闭措施的规定》《中华人民共和国人民警察使用警械和武器条例》和《公安机关追究领导责任暂行规定》相关规定,7月2日下午7时,由颍上县公安局督察长批准决定:1.对孙柳涛禁闭三天;2.对中山派出所主要负责人卢勇停止执行职务15日,停职期间中山派出所教导员许哲负责该所日常工作。3.颍上县公安局将以该事件为鉴,组织民警开展规范接处警和依法使用武器警械专项训练培训。(澎湃)

暑期报班 我选点通教育小镇

点通传奇教育 专注初高中

新高一预科 → 省实验 洛阳一高 18位重点师资 → 850元/科 17全天 34大节

新初一预科 → 点通十年以上 教学经验老师主讲 → 650元/科 18全天 36大节

电话: 2263000 13592168802 万老师 3936888 18738903130 刘老师

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理 等100多个专业

准时毕业

全国承认学历 学信网可以查询

联系电话: 0375-3670001 13103750390 13353751558 田老师
地址: 平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)